

早春的森林公园 美得刚刚好

早春时节,温暖的阳光仿佛都在暗示春天的到来。见过秋天落叶缤纷,冬日的白雪皑皑,这个时节的林间,树枝上刚冒出的嫩芽,草地上嫩嫩的芽尖,那番景色必是美得让人窒息。午后阳光下,春风拂面而过,一山一水之间感受春的气息。时间刚刚好,带上相机,背上背包,拉着好友去感受林中美景。

余姚四明湖

【看点】四明湖位于四明山北部余姚梁弄镇,藏在深山,交通不是很方便,所以去的人不太多。但只要你去过一次绝对不会后悔。四明山号称庐山第二,被誉为天然氧吧。四明湖畔,大片水杉林长在水中,婀娜挺立,成了名副其实水杉。偶有一篷船游荡其间,惊起白鹭无数。

这几日的四明湖更是色彩缤纷,湖中水杉与岸上星星点点野花相呼应。逛完四明湖还可以与朋友欣赏附近的白水冲瀑布,健身赏景两不误。

【交通】东永高速转甬金高速,余姚出口下。

临安青山湖

【看点】青山湖和西湖、千岛湖并列为杭州三大湖,原本只是一个小水库,后来逐渐修葺成了现在的人工湖。在青山湖中生活着240多种野生动物,如果运气好,你可以看到成群的白鹭在水中嬉戏。湖上最值得一看的是水上森林,这些奇特的杉树在水中生长,枝繁叶茂。一到深秋,烟雾缭绕,美得跟仙境一样。

【交通】东永高速转诸永高速,临安出口下。

仙居谷坦水库

【看点】早晨的谷坦水库,氤氲的水气,弥漫在宽阔的水平面之上,水杉在光影下更显的盎然多姿。碧绿的湖水和青翠的草地,四周的山川环抱着湖水,又清又蓝,湖中的绿树倒映着湖面,湖面波光粼粼,美不胜收。走在光滑的鹅卵石上,看脚下滚滚的湖水,不禁让人心惊肉跳。水库两侧全是树木,树长得很茂盛,郁郁葱葱的,让人神采奕奕,心清气爽。

【交通】东永高速转诸永高速,双峰出口下。

庆元百山祖原始森林

【看点】百山祖景区位于浙江的西藏,庆元山区,那里远离城市喧嚣和污染,原始森林茂密,自然植被完整,森林覆盖率达91.6%,空气清新纯净,清幽冰凉的山泉水一路欢歌,形成千姿百态的各种瀑布,空气清新,是个放松身心,休闲养心,回归自然的好去处。

【交通】长深高速庆元出口下,转五四省道。

灵江源森林公园

地处磐安县维新乡北部,空气清新,气候宜人,环境优美,小桥、流水、人家,四周群山怀抱,山顶云雾缭绕的独特景观。仿佛进入了一个世外桃源。当地种植的高山蔬菜、笋竹特色远近闻名,到这里游玩,村里的农家乐笋宴不可错过。

【交通】沪昆高速转诸永高速,磐安出口下。



人生就需要一场旅行,我们可以感受春之活力,夏之热烈,秋之萧瑟,冬之严寒,沿途有看不尽的春花秋月,我们一个也不能错过。

2月9日晚12点出发,全家人一起前往新加坡旅游,至除夕早上返回到北京,五天的时间,做了个新加坡半深度游。单程飞行时间大概在6个小时左右,早上6点多到达樟宜机场,明显地嗅到夏天的味道,赶忙在机场换上短袖衬衫和短裤,走出机场扑面而来的就是温暖和新鲜。冬天是新加坡一年来最冷的时候,气温平均大概在28度左右,当然,据司机师傅说夏天最热时也就34.5度,并且持续时间不过几天。所以新加坡常年气温比较适宜。我们就这样一夜之间从寒冷的北京穿越到温暖的新加坡了。

新加坡面积不大,与北京市海淀区面积相仿,人口500多万,旧名星洲、星岛,别名狮城。传说很久以前,苏门答腊的一位王子乘船到达此岛,在新加坡河口发现一只狮子,故称此城为狮城, Singapore 中 Singa 就是狮子的意思。新加坡是一个美食天堂。多元的文化和丰富的历史使新加坡拥有了足以骄傲的美食。多国的饮食文化在这个亚洲美食的大熔炉里火热碰撞,各显所长。对于美食爱好者来说,新加坡就是吃的天堂,著名的有海南鸡饭、黑胡椒蟹、肉骨茶、沙爹酱等等,深受食客欢迎的当属老巴刹和麦士威路美食中心,聚集了各种当地美食摊档,从沙爹到海鲜烧烤,应有尽有,所有档口24小时开放。

清晨的新加坡还是有些微热,一阵热风拂过,像一抹丝绸,划过我们肌肤,令人神清气爽,从昏沉中清醒,犹如饮了一杯淡淡的茶。

我们乘坐着大巴开启了新加坡城市之旅。一路上鳞次栉比的大厦,绿得发亮的高大热带植物,繁华热闹的小街,不同种族的人群,构成了一幅属于新加坡的画卷。

走在节日氛围浓郁的新加坡环球影城,让我拥有穿越于悠久历史与繁华现代文明之间的错觉,邂逅着夜色中灯火璀璨的浪漫景致,感受着节日前夕无比欢乐的场景。

走进SEA海洋馆之中,自己仿佛潜入海底深处,穿梭于绚烂的色彩之中。当这片蓝色世界张开双臂,热情地发出召唤,穿过它的缤纷,让我看见了最初的美好。短暂而美好的新加坡之行,令我感到尤为难忘的,便是跟着皇家信天翁号豪华帆船,驰骋于广袤的大海之上。当温暖的海风拂面而过,伴着梦幻的黄昏,澄澈的海水中散发出斑斓色彩。

面对天际边那神奇的日落,令我不禁沉浸于古朴的自然之中。那一瞬,铭刻于心中,仿佛梦中常见的境界。闲暇的午后,我独自绕着海滨别墅环行。茂密的绿林,包围着美丽的屋舍,遥远望去,这片神奇的住所,仿佛一场繁华的美梦。

漫步于纯净的水畔,以及清幽的环境中,让我仿佛走进梦中天堂。面对海水中自由舞动身姿的神奇物种,不禁令我的内心产生联想。

也许某一日,再次回忆起新加坡,已经模糊了记忆。却难以忘怀,海洋馆中那些灵动的身姿,那些如风的海洋生物。

口述/南喜 整理/小健

线路推荐

*神山圣水 大觉山二日游, 328元(3月9日永康独立成团)

*普吉4晚6日游, 3299元全含价(3月21日永康独立成团)

*泰国5晚6日游, 3099元全含价(3月24日永康独立成团)

*云南大理丽江村旅游包列六日游, 1899元起, 含永康接送(3月22日发团)

*新加坡马来西亚4晚6日游, 1899元, 含金华接送(3月份每天)

春春季(一日游, 每周六发团)

*宋城78元、天子地99元、方特188元、仙居99元、丽水89元、风水洞太子湾99元

地址: 望春东路88号永康日报社6楼

电话: 87178200 13566756999 711001(市府网)

安泰许可证号 L-ZJ01467

杭海外许可证号 L-ZJ-CJ00029



安泰旅行社



扫一扫更多线路